



Сотрудники следственного управления с подшефными кадетами посетили Каменский геронтологический центр



1 октября – Международный день пожилых людей. Этот праздник учрежден в декабре 1990 года на 45-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Главной целью Дня пожилых людей является привлечение внимания общества к людям старшего поколения.

Защита прав и законных интересов социально незащищенной категории граждан отнесено к приоритетным направлениям деятельности СК России.

В этот праздничный день сотрудники следственного управления СК России по Орловской области совместно с подшефными кадетами Некрасовской школы-интерната посетили Каменский геронтологический центр Мценского района Орловской области, где поздравили пожилых людей, пожелав им доброго здоровья и долгих лет жизни.



Кадеты выступили перед бабушками и дедушками с концертной программой и преподнесли всем присутствующим сладкие подарки.

В завершение мероприятия сотрудники следственного управления ознакомились с условиями проживания пожилых подопечных и совместно с руководством Центра проработали вопросы дальнейшего сотрудничества.

Изображения



01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1395178>